

ERRATUM

Journal of Industrial Microbiology, Vol. 1, No. 1

In the contents on the back cover,
line 17 should read:

by C. T. Hou, N. Barnabe and K. Greaney (Annandale, NJ, U.S.A.)